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Snømannen
På marken lå snøen så kram og fin,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
Og barna fikk travelt, du storeste min,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
De laget en snømann så høy som så,
så tykk som så, ja så tykk som så.
Hei vi, hei va, hei fallerallera.

Og skjegget de ga ham av mose så grå,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
Til øyne to kullbiter satte de på,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
Til nese en pinne så lang som så,
så tykk som så, ja så tykk som så.
Hei vi, hei va, hei fallerallera.

GODT NYTT ÅR til alle lesere av
Nytt fra Stokke kommune

Og snømannen sto der i kulden og frøs,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
Men så kom det regn, han fikk snue og nøs,
hei vi, hei va, hei fallerallera.
Han gråt så det rant og ble tynn som så,
ja tynn som så, ja så tynn som så.
Hei vi, hei va, hei fallerallera.

(Vers fra boka Virre virre vapp - Sanger, sang-
leker, rim og regler.
Samlet av Sylvi Kielland)

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

Tida går (fortere og fortere?) og nå har det allerede blitt år 2003!

Jeg tenker det har blitt både snømåking, skiturer og andre
aktiviteter også i jula.  Og små og store har vært i aktivitet - for
rundt forbi titter det kanskje fram et hvitt ansikt, med nese og
uten, med hatt og uten hatt:  Snømannen!
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Politiske møter i februr 2003
Det faste utvalg for plansaker (teknisk) 05.02. kl. 15.00 Møterom 3. etg.
Eldrerådet 03.02. Kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 05.02. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 05.02. kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk (teknisk) 05.02. kl. 15.00 Møterom 3. etg.
Hovedutvalg for undervisning 05.02. kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 12.02. kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 12.02. Kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 24.02. kl. 19.00 Kommunestyresalen

Det nærmer seg tiden for å søke om barneha-
geplass for kommende barnehageår. Kommu-
nen samordner opptaket i kommunale og pri-
vate barnehager. Det søkes på felles skjema
som fås ved henvendelse til kommunen eller
barnehagen. Sammen med skjemaet følger en
informasjonsbrosjyre om barnehagetilbudet,
med oversikt over beliggenhet, eierforhold,
åpningstider, plasstyper og priser.

Familiebarnehagene i Stokke har privat opp-
tak. Oversikt over familiebarnehagene finner
du i brosjyren. Søknadsskjema og opplysnin-

Barnehageplass i 2003/2004
ger om priser fås ved henvendelse til den en-
kelte familiebarnehage.

Barn som har kommunal barnehageplass kan
beholde plassen, endre oppholdstiden eller
søke om overflytting til annen barnehage fra
august. Ønske om dette bekreftes ved å fylle
ut et eget skjema innen søknadsfristen 15.
februar. For barn som ikke har kommunal
plass må det søkes på nytt,  selv om det er
sendt søknad for inneværende barnehageår.

Husk søknadsfristen 15. februar!

Søknadsskjema og informasjonsbrosjyre fås
ved henvendelse til Virksomhet - Barnehager,
tlf. 33 30 51 70 – eller E-post:
postmottak.barnehage@stokke.kommune.no.

Elisabeth Jøranlid
virksomhetsleder
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Siden høsten 2001
har «Prosjekt skole/
næringsliv» vært dre-
vet i Stokke kom-
mune. Prosjektet er
en del av Strategisk
næringsplan for
Stokke kommune.
Det drives av en pro-
sjektgruppe som er
sammensatt av repre-
sentanter for skolene,
næringslivet og administrasjonen i kommunen.
I tillegg er det politiske nivå representert.

Prosjektets mål er å gjøre ungdom kjent med
arbeidslivet og bedrifter i Stokke kommune,
samt å gi bedrifter mulighet for å rekruttere
fremtidige arbeidstakere som har gjort et be-
visst valg. Samarbeidet mellom skolene og
bedriftene foregår via en Partnerskapsavtale.

For å ha et bredest mulig spekter i samarbeidet
er prosjektgruppa stadig på «jakt» etter nye part-
neskapsbedrifter. I den forbindelse vil det bli

Skolerute for Stokke
grunnskole våren 2003

MÅNED FERIER OG FRIDAGER
Januar Første skoledag:  Mandag 6/1.
Februar Vinterferie: 17/2 – 21/2 (uke 8).
Mars
April Påskeferie: 14/4 – 21/4.
Mai Fridager: 1/5, 2/5, 29/5, 30/5.
Juni Fridag: 9/6.   Siste skoledag:

Fredag 20/6.

holdt en konferanse der både gamle og nye part-
nere vil kunne få og gi informasjon. Konferan-
sen blir antagelig i begynnelasen av mars 2003.
Invitasjon til konferansen vil bli sendt ut til alle
potensielle partnere, men interesserte kan alle-
rede nå ta kontakt med Stokke kommune v/pro-
sjektleder Egil Gjerde, for informasjon.

Telefon: 33 30 51 72,
e-post:  egil.gjerde@stokke.kommune.no

Egil Gjerde
prosjektleder

Prosjektleder Egil Gjerde.

Samarbeid mellom skole
og næringsliv i Stokke Så rider småguttane

:/: Så rider småguttane
og så rider døm. :/:
Så rider herremann’
og så rider herremann
og så skonkær bonden
og så skonkær bonden
på hesteryggen sin.

(Etter Håkon Haakensen, Onsøy.
Fra boka Virre virre vapp)

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
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Pr. 1. november 2002 er Sverre Dahl an-
satt som ny landbrukssjef i Stokke kom-
mune.

- Hvilken bakgrunn har du -  og hvor kommer
du fra?

Jeg er 33 år og kommer fra Tuddal i Tele-
mark og er oppvokst på fjellgård hvor sau og
turister er inntektskilden. Jeg er utdannet
landbruksøkonom og har tidligere jobbet som
prosjektleder hos Fylkesmannen i Vest-Agder
(1994-96) og vært næringskonsulent på Nøt-
terøy/Tjøme (1996-99).

- Du har jo jobbet som førstekonsulent i kom-
munen siden april 1999, trives du?

Ja, jeg trives godt og har etter hvert blitt
godt kjent med de ansatte i kommunen. Føler
det er bra samarbeid på tvers av virksomhe-
tene.

- Hvilke nye arbeidsoppgaver vil du få nå som
landbrukssjef?

Først og fremst lovsaker i henhold til jord-
loven og konsesjonsloven. I tillegg flere
næringssaker og tilskuddsforvaltning. På
landbrukskontoret er vi nå 2 årsverk og der-

Ny landbrukssjef

med et av de lavest bemanna landbrukskon-
tor i Vestfold. Med et høyt nivå av saker og
aktive bønder er dette en utfordring !

- Hva er utfordringene for landbruket i
Stokke?

Utfordringen tror jeg er å fokusere på det

som er positivt i landbruket. Landbruket har
utrolig mange verdier man kanskje ikke er
flink nok til å synliggjøre. Klarer man det,
tror jeg også rekrutteringen og interessen
rundt næringa vil bedre seg. Husk at Stokke
er en av de største landbrukskommuner i Vest-
fold. Av kommunens ca 118 km2 er 95 km2

jord eller skogareal.

- Landbruksavdelingen samarbeider med
mange virksomheter i kommunen, hvilke?

Først og fremst de tekniske virksomhetene
og kultur. Men gjennom ulike prosjekter, for
eksempel Grønn Omsorg, samarbeider vi med
undervisning og helse/sosial.

- Hva gjør du når du ikke er på jobb i Stokke?
Da bruker jeg tida sammen med familien

på småbruket i Andebu. Med to jenter i huset
(kone og ett år gammel datter), får far i huset
nok å henge fingrene i.

Ellers går høsten med til rein-, elg- og ry-
pejakt i Tuddalsfjella og når vinteren kom-
mer drar vi på skiturer.

Vi ønsker Sverre Dahl lykke til som ny
landbrukssjef i Stokke kommune!

Sverre Dahl er ansatt som landbrukssjef fra 1.
november 2002.
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Etablering av servicekontor er en viderefø-
ring av omstillingsprosessen i Stokke kom-
mune, samtidig som det er en oppfølging av
statlige forventninger om mindre byråkrati og
mer effektiv offentlig forvaltning. Hensikten
er at publikum skal kunne henvende seg ett
sted for å få svar på spørsmål om ulike of-
fentlige tjenester, uavhengig av statlig eller
kommunalt ansvar for tjenesten.

Servicekontoret skal være et sted der inn-
byggere og næringsliv kan henvende seg for
å få informasjon om offentlige tjenester. Sam-
tidig skal det kunne utføres enkel saksbehand-
ling.

Prosjektet er nå i startfasen og skal gjennom-
føres i løpet av 2003 og åpnes i 2004.

Prosjektet har Stokke kommunes visjon som
ugangspunkt:
- Stokke kommune setter innbyggernes behov

i sentrum og gir god service og omsorg.
- Kommunen kjennetegnes ved at innbyg-

gerne og ansatte føler trivsel, tilhørighet
og trygghet.

I slutten av november f lyttet  voksen-
opplæringa til Engveien-senteret. Du finner
oss innerst i gangen ved hovedinngangen.
Alle lokalene er ikke klar ennå, men vi gir
undervisning her.

Har du tanker om å gå mer på skole?
Fra 1. august i 2002 fikk alle voksne rett til å
ta 10-årig grunnskole. Du kan ta enkelte fag
eller full grunnskoleeksamen. Full grunn-
skole for voksne er fagene norsk, engelsk og
matematikk og to av fagene; samfunnsfag,
miljøfag og  kristendoms-, religions- og
livssynskunnskap (KRL.) Dette er grunnopp-
læringa i Kompetansereformen.

Vi kan veilede deg videre i  din
kompetanseutvikling.

Har du lese- og skrivevansker, andre lære-
vansker eller ganske enkelt har behov for
grunnleggende opplæring, kan du kontakte
oss. Vi har kompetanse til å hjelpe deg.

Etablering av servicekontor
i Stokke kommune

I forbindelse med innbyggerne i sentrum vil
en fokusere på:
• Service
• Kvalitet
• Kostnadseffektivitet

Det er uttalt fra regjeringen at: «service-
kontorene skal fungere ikke bare som en
veiledningssentral, men som et sted hvor ho-
vedtyngden av brukernes behov kan dekkes
på stedet».

Hvilke tjenester og samarbeidspartnere som
skal være i det offentlige servicekontoret i
Stokke vil være av betydning for bemanning,
arealbehov, kompetansebehov og opplæring.
En av målsettingene for servicekontoret skal
følge det overordnede målet for omstillings-
prosessen, minst mulig byråkrati og mest
mulig tjenesteyting.

Toril Eeg
prosjektleder

Stokke kommunale
voksenopplæring
Er nå flyttet til Engveien-senteret
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Er du interessert i å vite mer om kompetan-
sereformen eller om hva vi kan tilby av opp-
læring?

Ta kontakt med:
Stokke kommunale voksenopplæring
v/rektor May-Berith Brendemo
Tlf.:  33 36 04 90 - Fax:  33 36 04 99
Engveien-senteret
Postboks 124
3161 STOKKE
E-post:
may-berith.brendemo@stokke.kommune.no

SØKNADSFRIST FOR
SKOLEÅRET 2003-2004
ER 1. FEBRUAR 2003

Stikk innom og få et søknadsskjema
eller for å få mer informasjon.

May-Berith Brendemo
rektor voksenopplæringen

Konsert med Drikkeviseensemblet
Multikunstneren Marit Bockelie fra Tromsø
presenterer egne viser i bokform sammen med
musikere. Hun har selv diktet, tegnet og kom-
ponert visene. Ensemblet har turnert hele
Norge.
Tidspunkt: Tirsdag 4. 2. kl. 19.00

Kvinne og mann i norsk folkekultur
Kulturhistoriker og forfatter Ørnulf Hodne
forteller fra boka om regler og tradisjoner
knyttet til omgangsformer og giftemål mel-
lom menn og kvinner i gamle dager.
Tidspunkt: Tirsdag 4. 3. kl. 19.00

Vårprogram for
Bibliotekets Venner i Stokke

Teatertur
Hvilket stykke og når (februar/mars) kommer
vi tilbake til.

Årsmøte
Tidspunkt: Onsdag 19. mars kl. 19.00

Jorden rundt med Cape Tiger
Alf Madsen fra Kongsberg forteller fra boka
og viser lysbilder fra egen jordomseiling i
1998.
Tidspunkt: Tirsdag 1. 4. kl. 19.00

Alle arrangementene foregår på Stokke bi-
bliotek og er åpne for alle.
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Hvordan har det gått og hva
har vi oppnådd ?  Status pr.
01.12.2002
En kort rapport til trafikanter og
alle som var med og bidro un-
der arbeidet med planen.

Planen legger meget ambisiøse
føringer for utvikling av den
ønskede Trafikksikkerhet i
Stokke kommune med følgende
Hovedmål :
• Halvering av antall personskadeulykker

innen år 2008
• Økt trygghetsfølelse for myke trafikanter,

spesielt ved skolene.

Den utarbeidede Handlingsplan for  2001 -
2008, setter fokus på prioriterte tiltak innen
følgende grupper: Fysiske tiltak, målsetting
og utført i 2001 og 2002, fordelt på 3 ty-
per:
1. Trafikkfarlige punkter
Målsetting: 5 stk trafikkfarlige punkter skal

være utbedret.
Utført: 5 stk trafikkfarlige punkter er utbe-

dret, to i Vadumveien, et i Frydenbergvn.,

et  i  Dalenkrysset og et i
Sørbykrysset.  Utbedringene er
gjort av kommunen og Statens
vegvesen.
2. Gang-/sykkelveier og fortau
Målsetting: Utbygging 7 gang-
/sykkelveier eller fortau.
Utført: 7 gang/sykkelveier er
bygget langs fylkesvei 560, 554,
riksvei 303 samt  kommunevei.
Gang-/sykkelveiene er bygget
av kommunen og Statens veg-

vesen.
3. Mindre Fysiske tiltak
Målsetting: 5 stk.  mindre fysiske tiltak skal

være gjennomført.
Utført: 3 stk  mindre fysiske er gjennomført

på kommunevei ved Bokemoa skole,
fylkesvei 554 Grindabakken og riksvei
303 Kjellebrekka.
Utbedringene er utført av kommunen og
Statens vegvesen.

Trafikksikkerhetsplanen slår fast at våre egne
holdninger og handlinger kan være viktigere
enn tilrettelegging og gjennomføring av fy-
siske tiltak.  Trafikksikkerhetsplanen har der-

for klare mål-settinger for å påvirke alle tra-
fikanter, fotgjengere og bilister mv., til bedre
trafikkforståelse og adferd :

Adferdsrettede tiltak, målsetting og gjennom-
ført i perioden 2001 – 2002.
Målsetting:
• Opplæring og informasjonstiltak
• Kontrolltiltak.

Følgende adferdsrettede tiltak på barne- og
ungdomsskoler i Stokke er gjennomført:

• Opplæringsmateriell brukes i betydelig
grad i barneskolen.

• Sykkelprøve og sykkelkontroller avhol-
des.

• Barnehager har deltatt i opplæringen :
Barn i bil.

• Skoleelever har fått tilsendt opplegget :
Lær å sykle riktig.

• Vegvesenet informerer ungdomsskole-
elevene om: Verdien av egenerfaring i tra-
fikken.

• Mopedlærerne i Stokkes ungdomsskoler
er kurset.

• Ungdomsskolene deltar i Trygg Trafikk og
Statens vegvesens trafikksikkerhetsopplegg

Trafikksikkerhetsplan for Stokke kommune
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Framdrift og kontinuitet i trafikksikkerhets-
arbeidet er ikke glemt i planen og ivaretas
gjennom: Organisatoriske ti l tak for
trafikksikkerhetsarbeidet.
Målsetting (for hele perioden):
• Innføring av interne rutiner for å sikre at

trafikksikkerheten ivaretas.
• Innføring av årlige siktaksjoner (tiltak for

å bedre sikten for bilister i forskjellige
siktsoner, særlig bilkryss med mye/høy
vegetasjon)

• Utarbeidelse av planer for 30- soner og
humper.

Gjennomførte tiltak i perioden 2001 - 2002:
• Årlige siktaksjoner gjennomført i virk-

somhet Teknisk Drifts årlige arbeidsopp-
legg for kommunale veier.

• Planer for 30 km-soner er igangsatt.

Konklusjon etter 2 år av 7 års-perioden:
Planen har fungert tilfredsstillende.

Målsettingen for å øke trygghetsfølelsen
for de myke trafikantene er ivaretatt, ved at
det er gjennomført slik tiltak i perioden:  Fy-
siske ca 80 - 90%. Adferdsrettede 50 - 60%.
Organisatoriske ca 50%.

Kommune og Stat gjør sitt, men det kan-
skje viktigste gjenstår : Hva gjør du som tra-
fikant i Stokke for at vår felles målsetting skal

oppnås? Nemlig at bl.a. personskadene i tra-
fikken går ned? Vis veivett og vær med på å
trygge trafikken, særlig for de myke trafikan-
tene.

Jeg tenker en del vil si nå etter nyttår:  «Ja nå er det på’n igjen med å få av seg alt det vi har
lagt på sidebena av ribbe, surkål, nøtter, marsipan og kaker» - historien gjentar seg år etter år.

Hvorfor ikke ta en dans eller gjøre noen andre bevegelser innendørs, hvis det er altfor kaldt
ute til å gå på ski, eller at andre årsaker hindrer uteturen?

Jeg har fått låne en bok fra Kulturskolen som heter Virre virre vapp.  Det er en bok med
sanger, sangleiker, rim og regler samlet av Sylvi Kielland.  Jeg har plukket ut sangleiken :

Vi skal danse Lappadu Alle står i ring. Man går med små sidelengs skritt vekselvis
til høyre i det ene verset og venstre i det neste verset. Teksten

Vi skal danse Lappadu, er hele tiden den samme. Leken går ut på å holde fast i
Lappadu, Lappadu. hverandre på hodet, skuldrene, rundt livet, på knærne, anklene
Vi skal danse Lappadu, og tærne, ett sted for hvert vers. Begynn øverst med hodet og
Lappalappadu. gå nedover. Ingen må slippe!

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

Et trafikksikkert  godt nytt år ønskes alle
Stokkes trafikanter!

Bjørn Heimdal
Virksomhetsleder Teknisk drift

Tid for mosjon
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Alle kommunale organer og privatpersoner
kan ta kontakt med sitt konfliktråd for å dis-
kutere mulighetene for megling i en konflikt.
Konfliktrådene tilbyr megling mellom parter
i konflikt.

Megling i konfliktråd er en del av rettspleien.
I megling kan partene selv ta ansvar for og
bidra aktivt til en løsning som ivaretar både
skadevolder og skadelidte.

Konfliktsrådsmegling representerer derfor et
alternativ til den tradisjonelle strafferettspleie
og sivile rettspleie. Politi, påtalemyndighet,
kriminalomsorgen, domstoler og kommunale
organer er konfliktrådenes samarbeidspart-
nere.

I sivile saker som ikke er anmeldt til politiet,
vil det være partene selv som henvender seg
til Konfliktrådet. Konfliktrådet tar da kontakt
med den andre parten for å få samtykke til
megling.
Det er  en lav terskel for å få behandlet saker
i konfliktråd.

Følgende saker kan være aktuelle for megling:

Bruk av konfliktråd
• Nabotvister
• Familietvister
• Konflikter rundt gjennomføringen av sam-

vær med felles barn
• Vold  (ikke alvorlig)
• Mobbing
• Konflikter mellom leietaker / utleier
• Arbeidsplasskonflikter
• Veisaker etc. (kommunen i konflikt med

innbyggere)
• Skadeverk / forsøpling
• Gravskjending
• Konflikter mellom lærer / skole og forel-

dre
• Konflikter mellom barn og deres foreldre
• Generasjonskonflikter innen samme fami-

lie
• Generasjonskonflikter i bomiljø / lokal-

miljø
• Konflikter mellom foreldre og barnehage

Det er god erfaring med megling i sivile sa-
ker. Partene får en dialog og når ofte frem til
avtaler som begge parter tjener på.

Konfliktrådet vil her kunne avlaste rettsap-
paratet og partene slipper den menneskelige

og økonomiske belastningen en rettssak ofte
innebærer.

Stokke Kommune er tilknyttet Konfliktrådet i
Vestfold. Hvis du er part i en konflikt kan du ta
direkte kontakt med konfliktrådet. De holder til
i Horten og nås på telefon 33 04 76 18.
E-post: konflikt@c2i.net.

Du kan også lese mer om konfliktråd på
www.konflikt.com

Svein Roppestad er leder for konfliktrådet i
Vestfold og svarer gjerne på henvendelser.

Kjell Erik Horn
tiltakskonsulent
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Velkommen til aktiviteter på sentrene. Vi ønsker alle et riktig godt nytt år! Håper dere har hatt en fredfylt og hyggelig julefeiring.
Aktivitetene starter opp igjen, og vi gleder oss til du kommer.

Mandag kl. 10.15 -10.45 Mandagstrim
kl. 11.00 -11.30 Avisgruppe
kl. 12.00 -13.30 Bingo

Onsdag kl. 11.00 -11.30 Avisgruppe
kl. 11.30 -12.30 «Hjernetrim»
kl. 13.00 -13.30 Lett trim

Aktiviteten er åpen alle ukedager fra kl. 9.00-15.00 Mange nye aktiviteter vil starte opp i løpet av januar. Bl.a. Stavgang,  Internett-kafe,
litteraturgruppe og bokutlån
Mandag kl. 12.30 -14.30 Malergruppe
Tirsdag kl. 12.30 -13.00 Bingo (ulik uke)
Onsdag kl. 10.00 -13.00 Treskjæring

kl. 10.15 -10.45 Stoltrim
Torsdag kl. 11.00 -12.00 Hjernetrim

kl. 14.00 -15.30 «Morosjon» (idrettshallen)
kl. 14.00 -17.00 Hobbyklubben

Fredag kl. 10.15 -10.45 Stoltrim

Temadag: Det er hjemme ulykkene skjer, hvordan kan de forebygges?

Det blir presentert et høyaktuelt tema på Engveiensenteret  Mandag 20. januar kl.11.00-12.30.
Tema: «Forebygging av fallulykker hos eldre»:

• Presentasjon av tema fallulykker
• Aktuelle «snublefeller» blir vist på overhead
• Det blir anledning til diskusjon/samtale og utveksling av erfaringer på møte.

Hvem kommer?: Ergo – og fysioterapeuter fra kommunen - Det blir enkel bevertning - Alle hjertelig velkommen!
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Nytt fra Stokke kommune

Nygaards allé 1
Postboks 164, 3160 Stokke
Tlf.: 33 30 51 50 - Fax. 33 30 80 98

Epost for fornying av lån eller låneforespørsel:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no
Se vår hjemmeside under:
http://www.stokke.kommune

Her kan du også søke i vår mediabase og re-
servere lån. Lån kan også fornyes i arbeidsti-
den på telefon 33 30 51 50.

Åpningstider 2003:
- mandag, onsdag og torsdag: 13 -19
- tirsdag: 10 - 15
- fredag: stengt
- lørdag: 10 - 14

Eventyrstund
Starter igjen onsdag 8. januar.
Passer for barn 3 - 5 år (gratis), og foregår
hver onsdag kl. 10 - 10.45 på biblioteket.

Boken kommer
Er du ikke i stand til å komme til biblioteket,
eller har store vanskeligheter med å bære,

Stokke bibliotek
bringer biblioteket gratis bøker hjem til deg
én gang pr. måned. Ta kontakt med oss på
telefon 33 30 51 50. Ordningen starter igjen
med 1. utkjøring 13. - 15.januar.

Besøksområder:
Mandager: Vear, Storevahr, og nedre sone

i Stokke
Tirsdager: Melsomvik og nedre sone i

Stokke
Onsdager: Øvre sone og rundt Stokke sent-

rum

Bokbussens kjøreplan vår 2003 i Stokke
kommune:
Onsdagene 15/1, 29/1, 12/2, 26/2, 12/3,
26/3,  9/4, 30/4, 14/5, 28/5, 11/6, 25/6
- Vear kl.18.00-19.00

Onsdagene 29/1, 26/2, 26/3, 30/4, 28/5, 25/6
- Fossnes senter kl.15.00 - 15.30
- Grythe kl.15.45 - 16.30
- Storevahr kl.17.00 - 17.45
- Vearveien kl.12.30 - 13.15
- Vennerød skole kl.13.45 - 14.15

Bibliotekssjefen

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon 33 30 51 00
Telefax:33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for
funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon:33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon:33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 – 22
Onsdager: kl. 18 – 22
Telefon:33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon:33 30 51 40 dagtid
    ” 33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon:33 30 51 40 dagtid
    ” 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


